
Obradoiro 1.                                                             4-”Corda Pulsada e Tablaturas”                                                                  Esquema Videotitorial

Pasos para copiar un acompañamento harmónico con instrumentos de corda pulsada:

1-EDITAR CORDA PULSADA: 
GUITARRA, UKELELE, BAIXO

1-Abrir MuseScore: Aplicativos/Son e Vídeo

2-Abrir particella dunha voz/melodía que queiramos editar o seu acompañamento

3-Ir a Editar/Instrumentos/Corda Pulsada/Engadir: guitarra, ukelele, baixo

4-Acordes: activar N/seleccionar figura/colocar no pentagrama por terceiras simultáneas

5-Arpexos e glissandi: desactivar N/Ir a Paleta/Arpexos e glissandi/Arrastar ao acorde

2-ENGADIR PENTAGRAMAS LIGADOS A 
TABLATURAS

1-Ir a Editar/Instrumentos/á esquerda seleccionar pentagrama do instrumento

2-Engadir pentagrama ligado/Seleccionar tablatura corda simple/Aceptar

3-Paréntese: Ir a Paleta/Paréntese/Arrastrar ao 1º compás/Unir pentagramas ligados

4-Ao introducir as notas no pentagrama superior, automaticamente créase na numeración 
correspondente á nota na tablatura

5-O pentagrama ligado a tablatura permite ler a partitura dun instrumento de corda pulsada 
de dúas maneiras diferentes: notación musical ou numeración de trastes

3-ENGADIR DIAGRAMAS DE ACORDE
1-Desactivar N/Seleccionar a nota fundamental do acorde

2-Ir a Paleta/Diagramas dos trastes

3-Seleccionar o diagrama correspondente ao acorde/Doble Click

4-O diagrama de acorde permite visibilizar a posición do acorde no traste do instrumento


